

CURRICULUM VITAE PÚBLICO



NOMBRE: MARIA DEL AMPARO LEMUS ESPINOZA

TIPO DE COMPETENCIA: DIPUTACIÓN LOCAL DISTRITO VIII

<u>AÑO DEL PROCESO: 2020 - 2021</u>

PUESTO DE REPRESENTACIÓN POR EL QUE COMPITE: DIPUTADO LOCAL SUPLENTE 08 TARIMBARO

ENTIDAD FEDERATIVA: MICHOACAN

MUNICIPIO O DEMARCACIÓN TERRITORIAL: DISTRITO 08 TARIMBARO

ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO

CARRERA GENÉRICA: N/A

EXPERIENCIA LABORAL

DESPACHO JURUDICO AGUILAR CORTES

PERIODO DE INICIO: 1999

PERIODO CONCLUSION: 2000

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: PRIVADO

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: PASANTE EN DERECHO

SEGUNDO JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA EN MATERIA PENAL

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE MICHOACAN

PERIODO DE INICIO: 2000

PERIODO CONCLUSION: 2001

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: SUPREMOS TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: AUXILIAR ACTUARIA



CURRICULUM VITAE PÚBLICO



OCTAVA SALA CIVIL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE MICHOACAN

PERIODO: 2001

PERIODO DE CONCLUSION: 2002

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: SUPREMOS TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: PROYECTISTA EN SENTENCIAS DE MATERIA CIVIL

H. AYUNTAMIENTO DE ALVARO OBREGON

PERIODO: 2005

PERIODO DE CONCLUSION: 2005

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: H. AYUNTAMIENTO DE ALVARO OBREGON

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: ASESOR JURIDICO

H. AYUNTAMIENTO DE ALVARO OBREGON

PERIODO: 2006

PERIODO DE CONCLUSION: 2008

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: H. AYUNTAMIENTO DE ALVARO OBREGON

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: DIRECTORA DEL INSTITUTO DE LA MUJER

GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACAN DIRECCION DE REGISTRO CIVIL

PERIODO: JUNIO 2009

PERIODO DE CONCLUSION: JUNIO DE 2012

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACAN

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: DIRECTORA DE REGISTRO CIVIL

GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACAN SECRETARIA DE LA MUJER

PERIODO: DICIEMBRE 2013

PERIODO DE CONCLUSION: MARZO DE 2014

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACAN

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO



CURRICULUM VITAE PÚBLICO



GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACAN SECRETARIA DE IGUALDAD SUST. Y DESARROLLO DE LA MUJER

PERIODO: NOVIEMBRE 2016

PERIODO DE CONCLUSION: OCTUBRE DE 2020

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: GOBIERNO DEL ESTADO DE MICHOACAN

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: JURIDICO